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NYHETSBREV NR. 54  2017-06-18
 VI ÖNSKAR ER ALLA EN RIKTIGT TREVLIG MIDSOMMAR OCH  EN SKÖN SOMMAR HÄR PÅ FREDÖN 

Midsommarfirande kommer att ske på traditionellt vis som tidigare år, samling på ängen kl.10.00 för att klä midsommarstången och firandet börjar kl.14.00 med musik, lekar och godispåsar. Välkomna till ängen.
Se över era brevlådor . Kontrollera att era brevlådor är tydligt uppmärkta med  namn och adress. Det framkom vid årsstämman att ny personal som delar ut SN har haft svårt att tyda namn och adress på brevlådorna.  
Kontrollera era sommar vattenventiler. Ni som har egna vatten- avstängningar på tomten, ska tänka på att stänga/öppna ventilen korrekt.  Sommar  vattenventilen måste stängas/öppnas helt för att den inte ska  läcka. Det är även viktigt att ni kontrollerar era vattenmätare, avstängningsventiler och kranar regelbundet, så att det inte finns några läckor. Om ni ser att det är ovanligt blött någonstans eller verkar konstigt meddela styrelsen. 
Badstranden är nu klar.  Gummiduk är utlagd och på den ca. 30 cm fin sand och det lagom till badsäsongen och årets första dopp då det även blivit varmt i vattnet.
Inbetalning av årsavgiften för GA:2 ska ske 2017-08-30 . Inbetalningsavi kommer att skickas ut med mail i början av augusti. Beloppet är 2100 kr.
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan med era adresser och telefon nr. Om ni ändrat några data tänk då på att uppdatera systemet för det är viktigt att kunna nå alla fastighetsägare om det händer något  tex. stormar, stölder eller vattenläckor. 
Information finns på vår hemsida www.fredon.se.
om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
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