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NYHETSBREV NR. 58 2018-06-17
TREVLIG MIDSOMMAR OCH  EN SKÖN SOMMAR TILL ER ALLA ÖNSKAR STYRELSEN
Midsommarfirande kommer att ske på traditionellt vis som tidigare år, samling på ängen kl.10.00 för att klä midsommarstången och firandet börjar kl.14.00 med musik, lekar och godispåsar. Välkomna till ängen.

Årsstämman i Fredöns Samfällighetsförening ägde rum söndagen den 3 juni och stämmoprotokollet hittar ni på hemsidan och anslagstavlan.
Ny rutin för beställning av vattenmätare. Styrelsen köper in vattenmätare från Minol och säljer vidare till fastighetsägare som behöver byta. Kontakta Kalle Johnson, 070-433 00 57 för att få en ny vattenmätare snabbt och omgående. Lämna samtidigt den trasiga mätaren för avläsning. Den årliga avläsningen av vattenförbrukningen kommer att ske den 30 augusti.  
Kontroll av vatten-/avloppsventiler och vattenmätare. Styrelsen kommer under sommaren att kontrollera samtliga fastigheters vatten-/avloppsventiler och vattenmätare för att se om det fungerar. Återkommer med tider när det ska göras.  
Källsortering. Styrelsen har gjort en överenskommelse med kommunen att nu i sommar börja testa källsortering på den plats där containern och bruna kärlen står, med start i börja på juli. Kostnaden kan bli betydligt mindre om det sköts. Om ni behöver påsar/ställningar för matavfall så finns det i boden på ängen, den högra dörren. 
Helikopter flygningen i år igen. Torsdagen den 26 juli kommer HeliAir till fotbollsplanen på Fredön och intresserade kan få en rundflygning. Se affisch på anslagstavlan.

Fortsatta arbeten på Badstranden. Mer gummiduk är utlagd och på den ska fin sand läggas på förhoppningsvis kommande vecka. Varning om vassa pålar som finns i botten i vattnet på badstranden, käppar med flaggor är ditsatta för att markera dessa. Styrelsen ska åtgärda detta så snart som möjligt.
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. 
Information finns på vår hemsida www.fredon.se.

om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
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