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NYHETSBREV NR. 59 2018-08-31
Välkomna till städdag lördagen den 29 september kl.10 på ängen.  Nyköpings kommun kommer kl.10 och informerar om avfallshantering. Därefter bildar vi arbetslag och fördelar områden som ska röjas. Tag med nödvändiga redskap. Vi hoppas att så många som möjligt kan komma. Vi bjuder på korv och dryck kl. 13.00 samt information och möjlighet att ställa frågor. 
Rutin för beställning av vattenmätare. Styrelsen köper in vattenmätare från Minol och säljer vidare till fastighetsägare som behöver byta. Kontakta Kalle Johnson, 070-433 00 57 för att få en ny vattenmätare och montering av mätaren måste göras av en auktoriserad firma. Lämna samtidigt den trasiga mätaren för avläsning. Den årliga avläsningen av vattenförbrukningen gjordes den 30 augusti.  
Kontroll av vatten-/avloppsventiler och vattenmätare. Styrelsen kommer under hösten att börja kontrollera samtliga fastigheters vatten-/avloppsventiler och vattenmätare för att se om dom fungerar med start den 30 september.  
Rättelse för stämmoprotokollet punkt 15 angående utgifts- och inkomststat. Tyvärr så står det fel år i protokollet det ska vara 2019 men i dokumentet är det rätt. Samt ett förtydligande angående åretruntboende att ingen extra  avgift kommer att tas ut, alla fastigheter kommer att ha samma avgift för Ga.3.

Skötsel av avloppspumpar. Det har varit ett antal avloppspumpar som gått sönder och det är viktigt att tänka på vad man spolar ner och inte spola ner bl.a fett, sand och jord. Använda flytande tvätt- och diskmedel och emellanåt tvätt 90 grader eller spola hett vatten.

Inventering och avverkning av träd i området. Under hösten kommer en inventering av samfällighetens mark att göras för avverkning i vinter. Det blir även tillfälle att avverka på egen tomt mot betalning samt önskemål om avverkning av träd som står på samfällighetens mark.   
 Vattenprover har tagits i Fredöviken och Bastutorpsviken. Vartannat år tas i början på juni vattenprover för att säkerställa bra badvatten, vilket gjordes i år. Den mikrobiologiska analysen visar att vattnet är tjänligt som badvatten.   

Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. 
Information finns på vår hemsida www.fredon.se.

om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
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