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NYHETSBREV NR. 66 2020-04-23
OBS! Källsortera bättre. Vi införde källsortering för några år sedan på Fredön och många är bra på det, men tyvärr så är det några som missköter sig. Du är skyldig att källsortera enligt lagen. Det är viktigt att alla sorterar och då bidrar du till en bättre miljö och lägre kostnader, det är 5 ggr dyrare med osorterade sopor. Det är tråkigt att behöva tjata hela tiden och hur svårt kan det vara att göra rätt. Det är inte tillåtet att slänga tex. elektronik prylar i kompost eller glas bland metall eller ställa sopor utanför kärlen, vilket händer för ofta. Det står på kärlen vad som får kastas i dom. Stora kartonger, andra grovsopor, glas och elektronik måste köras till återvinningscentraler. Vi som sorterar våra sopor vill inte betala för andras osorterade sopor. Det är inte ok att belasta andra med osorterade sopor som någon måste ta hand om. 
Tyvärr ingen vårstädning. Det ligger nu många rishögar i området och dom bara växer och pga inställd städdag så blir det inget eldande. Kommuner avråder också från eldande då det är torrt i marken och inget regn i sikte. Nu är det dags att köra bort högarna och det är bra om ni kan gå ihop och hjälpas åt att få bort högarna. Några har släpkärror så prata ihop er med grannarna och gör en insats. Området ser trevligare ut om vi får bort alla högar.
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. 
Information hittar ni på vår hemsida www.fredon.se. om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
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