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NYHETSBREV NR. 67 2020-06-29
Nya postlådestationer på Fredön. Viktig information till alla fastighetsägare på Fredön. Det kommer bli nya stationer för postlådor runt slingan på Fredön. Postnord omorganiserar utdelningen och ville minska ner till en enda station vid anslagstavlan. Styrelsen har lyckats förhandla sig till fyra stationer som kommer att vara aktiva året runt: vid anslagstavlan, fotbollsplanen, uppfart mot Krönvägen och vid Fredövägen 20. Arbetet med dessa nya stationer kommer att starta denna vecka och det innebär att vi under en tid kommer att ha temporära postlådestationer. Det kommer att finnas en plats per fastighet, märkta med gatunamn och nummer. Varje fastighetsägare flyttar sin egen låda till angiven plats senast den 31 juli. Se till att namn, vägadress och nummer är tydliga samt att brevlådan är i bra skick. Styrelsen återkommer med info när det är klart att börja flytta postlådorna och var dom ska sitta för varje fastighet.
OBS! Källsortera bättre. Det är väldigt tråkigt att behöva tjata hela tiden om att sortera bättre. Hur svårt kan det vara att göra rätt. Tyvärr så är det fortfarande en del som missköter sig och inte kan läsa info om vad som ska kastas i de olika kärlen. Nu har det varit sämre än vanligt med tex. sillburkar och sillspad på plattan så det luktade fruktansvärt i värmen. Plattan var tvunget att spolas av. Det är inte heller tillåtet att slänga tex. glas/porslin i restsopor eller ställa glas/sopor utanför kärlen, vilket händer för ofta. Grovsopor, glas och elektronik måste köras till återvinningscentraler. 
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. 
Information hittar ni på vår hemsida www.fredon.se. om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
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