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NYHETSBREV NR. 73 2021-06-21
            HA EN TREVLIG MIDSOMMAR 
                          OCH 
              EN RIKTIGT SKÖN SOMMAR  

         ÖNSKAR STYRELSEN
Den årliga stämman i Fredön Sff ägde rum söndagen den 6 juni och stämmoprotokollet hittar ni på hemsidan och anslagstavlan. På årets stämma var det många som kom, ca 55 fastigheter och det var roligt att så många kunde komma.

Fortsatta arbeten på badstranden. Mer gummimatta ska läggas ut i vattnet och på den ska läggas fin sand. Det ska även läggas ut grus och sand till vänster där det tidigare var vass och det är nu klippt. 
Fortsatt kontroll av vatten- och avloppsventiler och vattenmätare. Styrelsen kommer under sommaren att fortsätta med att kontrollera resterande fastigheters vatten- och avloppsventiler och vattenmätare för att se om det fungerar. Styrelsen kontaktar de fastigheter det gäller som inte är klara.

Följ Folkhälsomyndighetens rekommendationer. Tänk på att hålla avstånd när ni träffas på bl.a. badstranden, bryggor och udden. 

Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. 
Information hittar ni på vår hemsida www.fredon.se. om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
Styrelsen/Lena Grundelius/2021-06-21
