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NYHETSBREV NR. 74 2021-08-27         

Höststädning på Fredön lördagen den 25 september kl.10.00. Nu är det dags igen att ta bort sly, rensa diken och elda i området. Det är väldigt mycket sly som vi måste hålla efter. Alla är välkomna till ängen där vi går igenom vilka områden vi ska fokusera på och ta bort sly så vi blir klara på städdagen. Den egna tomten får man städa vid ett annat tillfälle. Tag med sekatörer, röjsågar och krattor. Vi bjuder på dryck ingen korv pga Corona. Vi hoppas att så många som möjligt kan vara med. Information kl.13.00 och möjlighet att ställa frågor.

Intresserad av att få utbildning på röjsåg. Är det någon som vill få en introduktion på hur man ska använda röjsåg och vilken utrustning som behövs? Anders Jonsson, vår trädfällare, har erbjudit sig att hålla en utbildning för intresserade. Hör av er med mail till ordförande om ni är intresserad 

Vattenavläsning kommer att göras 1 september. Vi kommer att åka runt i området och pejla vattenförbrukningen. Kontrollera era vattenmätare att dom fungerar och om vi inte får träff på en vattenmätare hör vi av oss till fastighetsägaren. Fakturor skickas ut inom ca. en månad och betalning ska göras senast 30 november. 

Följ Folkhälsomyndighetens rekommendationer. Tänk på att hålla avstånd. 

Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. 
Information hittar ni på vår hemsida www.fredon.se. om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
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