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NYHETSBREV NR. 76 2022-02-15 
Inbetalningsavi för årsavgiften Ga3 är utskickad. Betalning senast 2022-02-28 för Ga3. Inbetalning för årsavgiften Ga2 senast 2022-05-31. Inbetalningsavi kommer att skickas ut med mejl i slutet av april. 
Vårstädning på Fredön lördagen den 23 april kl.10. Styrelsen valde inte den sista lördagen i april då det är Valborg och många har kanske andra aktiviteter. Vi återkommer längre fram med mer information om vad som ska göras. 
Den årliga stämman i Fredöns Sff äger rum söndagen den 5 juni kl. 10 på ängen. Det är långhelg så det passar bra att komma hit och vara lite längre. Kallelse och agenda kommer att skickas ut i maj och dokumenten kommer att finnas på hemsidan samtidigt.
Info om fritidshusventil för VA. Det är viktig att ni som har fritidshusventil är noga med att öppna och stänga helt för annars står det och läcker.
Bygganmälan när VA ska kopplas in.  Ni som ska koppla på vatten och/eller avlopp så måste en bygganmälan göras till Nyköpings kommun, se kommunens hemsida med info och installationen får inte påbörjas innan kommunen gett startbesked. Anslutningsprotokoll ska göras till Fredöns Sff och blankett finns på vår hemsida och kontroll av VA görs av styrelsen. Anslutningsprotokollet ska skickas till kommunen och Fredöns Sff.
Hantering av restavfall. Nyköpings kommun har tagit fram en instruktion för restavfall, se bifogade fil. Nytt är att om man lägger fel tex. glas bland restavfall så får Fredöns Sff betala 487 kr i felsorteringsavgift. Tänk på att sortera rätt.
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. 
Information hittar ni på vår hemsida www.fredon.se. om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
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