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NYHETSBREV NR. 78 2022-06-28
            HA EN RIKTIGT SKÖN SOMMAR  

         ÖNSKAR STYRELSEN
Den årliga stämman i Fredön Sff ägde rum söndagen den 5 juni och stämmoprotokollet hittar ni på hemsidan och anslagstavlan. Det var fint väder och vi började med att fika. Det som togs upp var bl.a:

· Att avgiften till vägföreningen ska betalas separat och inte samtidigt som Ga3.
· Att det är tillåtet att sätta upp elladdbox på samfällighetens mark om man inte har möjlighet att sätt den på egen mark, samt att det krävs att skriva ett avtal med Fredöns Sff. 


· Att en sluten facebook-grupp har bildats som heter: Vi som bor på Fredön.
· Att det nu finns ett bibliotek i boden på ängen, om ni vill ha en bok eller lämna en bok.
· Att ha bouleturnering för de som är intresserade. Skriv upp er på listan på anslagstavlan eller använd facebook-gruppen.
Tack till alla som hjälpt till med att fixa till badstranden. Jobbat med att klippa vass, lägga ut gummimattor, grus och sand. Fortsatta arbeten på badstranden kommer att göras med mer gummimattor och sand. Nu finns det även en låda med leksaker till sandlådan. 
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. Meddela ny mailadress till ordförande. 
Information hittar ni på vår hemsida www.fredon.se. om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev och övrig info.
Styrelsen gm Lena Grundelius 2022-06-28
