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NYHETSBREV NR. 83 2023-06-18
               HA EN TREVLIG MIDSOMMAR OCH
                             EN RIKTIGT SKÖN SOMMAR  
                                  ÖNSKAR STYRELSEN
Den årliga stämman i Fredön Sff ägde rum söndagen den 4 juni och det var många som kom på stämman. Stämmoprotokollet hittar ni på hemsidan och anslagstavlan. Det var soligt och varmt väder och vi började med att fika vilket var omtyckt. 

Badplatsen har utökats med fler gummimattor och mer sand men resterade sand läggs ut denna vecka. Det är ett arbete som måste göras nästan varje år att lägga på mer sand, då vatten och is gör att sanden försvinner.

Fotbollsplanen har gjorts i ordning. Planen har blivit större och dränerats om på några ställen och det har lagts på massor av sand. Det var mycket hål och ojämnheter med risk för att skada sig. Vi hoppas på att gräset växer upp snabbt genom sanden så det blir en bra fotbollsplan.
Viktigt att sortera sopor rätt. Tänkt på att sortera sopor rätt enligt info vid sopstationen. Platta till kartonger och förpackningar och ställ inget utanför tunnorna med risk för att fåglar och möss kommer åt det. Om det är fullt i tunnor med plast, kartong eller tidningar vänligen åk till annan miljöstation.  
Kör försiktigt på vägarna och visa hänsyn. Nu när det är sommar är det många barn och vuxna här, så kör försiktigt. Informera era hantverkare eller andra besökare om att köra försiktigt. 
Ris och grenar får inte tippas på samfällighetens mark. Det är inte tillåtet att tippa ris på området enligt våra Trivselregler utan det ska köras till ristippar i Nyköping eller Oxelösund. Rishögen på sidan av vägen mot skäret måste omgående tas bort.  
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. Meddela ny mailadress till ordförande. Hemsida www.fredon.se. 
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