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NYHETSBREV NR. 87 2024-06-25
               HA EN RIKTIGT SKÖN SOMMAR  
                       ÖNSKAR STYRELSEN

Den årliga stämman i Fredön Sff ägde rum söndagen den 9 juni och det var många som kom och vi börja med fika. Stämmoprotokollet hittar ni på hemsidan och anslagstavlan. 

Underhåll av badplatsen. Gummimattorna har tagits bort och mer sand har lagts på. Sand kommer att läggas på vid behov varje år, då vatten och is gör att sanden försvinner.

Hur svårt kan det vara att sortera sopor rätt. Det är tråkigt att behöva tjata om detta hela tiden. Nu efter midsommar var det överfullt på papper, plast och restsopor. Eftersom vildsvin har setts vid sopstationen så är det extra viktigt att locken är stängda på tunnorna. Sortera sopor rätt enligt info vid sopstationen och platta till kartonger och förpackningar och ställ inget utanför tunnorna. Om det är fullt i tunnor med plast, kartong eller tidningar vänligen åk till annan miljöstation.  
Kör försiktigt på vägarna och visa hänsyn. Nu när det är sommar är det många barn och vuxna som går på vägarna, så kör försiktigt. Informera era hantverkare eller andra besökare om att köra försiktigt. 
Höststädning på Fredön lördagen den 28 sep kl.10.00. Då är det dags igen att ta bort sly och rensa diken. Vi kommer att anlita en entreprenör som ställer hit en container för att frakta bort sly. Sly ska läggs upp i högar utefter vägarna som kommer att hämtas upp. Välkomna till ängen där vi går igenom vilka områden vi ska fokusera på. Tag med sekatörer, röjsågar och krattor. Vi bjuder på korv med bröd och dryck kl.13.00 och möjlighet att ställa frågor. Vi hoppas att så många som möjligt kan vara med. 

Viktigt att ni uppdaterar hemsidan om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. Meddela ny mailadress till ordförande. Hemsida www.fredon.se. 
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