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NYHETSBREV NR. 91 2025-04-01   
Våren är på gång och här kommer en nyhetsuppdatering. 

Serviser till fastigheterna. Vi behöver kunna lokalisera samtliga serviser till fastigheterna på Fredön för att motionera dom. Det ska även finnas distansskylt på en stolpe till varje fastighet som beskriver servisens placering. 
Vårens städdag blir den 26 april. Vi samlas som vanligt vid ängen för genomgång. Det ska rensas sly på samfällighetens område och diken ska rensas från fjolårslöv och nedblåsa grenar. Efter städningen serveras korv och dricka vid ängen. Om vi har några nyheter kring vår vattenläcka så kommer det informeras om det.
Den 8 juni är det årsstämma. Vi startar kl 10.00 och kommer även i år bjuda på kaffe och bulle innan vi startar.
Om ni vill skicka in motioner till stämman så måste styrelsen ha dom senast den 30 april för att hinna återkoppla till stämman.
Inbetalning av årsavgiften för Ga2 är senast 2025-05-31. Faktura kommer att skickas ut via mejl i slutet av april. Vänligen ange fakturanummer på er utbetalning så vi vet vem som betalar in. Det går bra med fastighetsbeteckning om det av någon anledning inte går att skriva fakturanummer. 
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan på www.fredon.se om ni ändrar era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste föreningen kunna nå fastighetsägaren. Meddela även ny mailadress till info@fredon.se. 
Styrelsen gm Lena Gustafsson/2025-04-01
