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NYHETSBREV NR. 92 2025-06-16
               HA EN TREVLIG MIDSOMMAR OCH
                             EN RIKTIGT SKÖN SOMMAR  
                                  ÖNSKAR STYRELSEN
Den årliga stämman i Fredön Sff ägde rum söndagen den 8 juni och det var många som kom på stämman. Det var soligt och fint väder och vi började med att fika vilket var omtyckt. Stämmoprotokollet kommer att finnas på hemsidan och anslagstavlan.
Serviser för VA till fastigheterna. Styrelsen kommer under sommaren att gå runt och ”motionera” samtliga serviser till fastigheterna på Fredön. Det är då viktigt att det går att lokalisera var de är. Det är fastighetsägarens ansvar att se till att servisen är åtkomlig och det ska även finnas skyltar på en stolpe till varje fastighet som beskriver servisens placering. Serviser och stolpar är samfällighetens egendom och ligger på samfällighetens mark.
Vattenavläsning kommer göras 1 september. Fakturor kommer att skickas ut under september och betalning ska göras senast 31 okt.

Höstens städdag blir den 27 september kl.10.00. Vi samlas som vanligt vid ängen för genomgång. Det ska rensas sly och städas på samfällighetens område och kl.13.00 serveras korv och dricka vid ängen. 

Viktigt att sortera sopor rätt. Nu under sommaren är det större belastning på vår sopstation så tänkt på att sortera sopor rätt enligt info vid sopstationen. Platta till kartonger och förpackningar och ställ inget utanför tunnorna. Om det är fullt i kärlen med plast, kartong och tidningar, vänligen åk till annan miljöstation.  
Kör försiktigt på vägarna och visa hänsyn. Nu när det är sommar är det många barn och vuxna här, så kör försiktigt. Informera era hantverkare eller andra besökare om att köra försiktigt. 
Viktigt att ni uppdaterar hemsidan www.fredon.se  om ni ändrat era adresser och telefon nr. Om det händer något så måste vi kunna nå fastighetsägaren. Meddela även ny mailadress till info@fredon.se.
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