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NYHETSBREV NR. 35  2014-01-23
Inbetalning av årsavgiften för GA:3 2014 . Inom kort kommer vi att skicka ut inbetalningsavi på mail. Beloppen är: för fritidsboende 2700 kr och för permanentboende 3600kr. Betalning ska ske senast 2014-02-28. 
Tömning av sopor. De bruna kärlen töms onsdagar varannan vecka (ojämna veckor) och där får endast matavfall slängas. Containern töms under vinter när den blir full. Det är viktigt att vi ser till att kärlen och containern fylls på ett effektivt sätt att vi trycker ner och fyller ut hela utrymmet.
Anslutning av bredband på Fredön. Om ni vill ha fiberanslutning så är det endast Oxelösund Stadsnät som gäller. All information hittar ni på www.oxds.se. Anslutningen gäller från skåpen och in i resp. fastighet då det redan finns fiber fram till alla skåp i området. Avtalen är mellan Oxelösunds Stadsnät och den berörda fastigheten och ligger utanför  Fredöns Samfällighetsförenings ansvar. 

Städdagar i år är lördagen den 26 april och 27 september  kl.10 på ängen. Boka redan nu dessa datum i era kalendrar, det finns alltid en hel del att göra i området. Vi bjuder på korv och dryck.
Årsstämma i Fredöns Samfällighetsförening är söndagen den 8 juni kl. 10 på ängen. Kallelse och agenda kommer vi att skicka ut senare. 

Informera styrelsen vid adressändringar. När ni flyttar och byter adress eller ändrar andra adresser, telefonnummer eller e-post så är vi i styrelsen tacksamma om ni omgående kan meddela det, för att vi ska kunna skicka information till rätt adress.   
Information om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev eller övrig info hittar ni på vår hemsida: www.fredon.se
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