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NYHETSBREV NR. 38 2014-08-31
Städdag lördagen  den 27 september  kl.10 på ängen. Välkomna till städdagen, det finns som alltid en hel del att göra: rensa diken, rensa sly, elda och snygga till i området samt information och möjlighet att ställa frågor. Vi hoppas att så många som möjligt kan vara med. Vi bjuder på korv och dryck. 
Vattenavläsning av Minol. Vattenavläsning av samtliga fastigheter på Fredön ska ske den 2 september. Då kommer Minol att gå runt i området för att pejla in alla mätare. Om vi inte får träff på vattenmätaren kommer vi höra av oss till fastighetsägaren. Fakturor kommer därefter skickas ut inom ca. en månad.

Påminnelse om vad som får kastas i sopcontainern och bruna tunnorna. Det är väldigt tråkigt att behöva "tjata" om vad som får kastas i sopcontainern och bruna tunnorna, tyvärr så har det sköts dåligt i sommar. De flesta vet och gör rätt men så är det några som inte bryr sig och ställer utanför containern och slänger glas och burkar i containern istället för att åka till miljöstationer. Det är  inte tillåtet att ställa sopor utanför containern. Det finns mycket tydlig information vid containern hur man hanterar olika sopor. Detta slarv orsakar merarbete för dom som sköter området och extra kostnader för alla fastighetsägare och ser inte trevligt ut för området.

Problem med nedskräpning och eldning på udden i sommar. Tyvärr så har det skräpats ned och eldats på udden så vi har varit tvungna att städa upp flera gånger i sommar. Nu har det kommit upp skyltar att det inte är tillåtet att elda. Denna städning orsakar också merarbete för dom som sköter området.   
Asfaltering av Fredövägen.  Under september kommer asfaltering ske av vissa delar av Fredövägen enligt vägföreningen. Vi kommer få information  1 vecka innan det ska göras och återkommer då med mer information. Det tar ca. 2 dgr och vissa tider kommer delar av vägen att var avstängd.
Filminspelning på Fredön. I slutet av juli var Bavaria film här och filmade några scener för Inga Lindström serien bl.a på badstranden och en brygga.

Informera styrelsen vid adressändringar. När ni flyttar och byter adress eller ändrar andra adresser, telefonnummer eller e-post, så är vi i styrelsen tacksamma om ni omgående kan meddela det, för att vi ska kunna skicka information till rätt adress.
Information om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev eller övrig info hittar ni på vår hemsida: www.fredon.se
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