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NYHETSBREV NR. 43 2015-06-24
Midsommarfirande på traditionellt vis. Trots dåligt väder och ett ihållande regn hela dagen kom det mycket folk för att klä stången och senare till dansen och allt blev mycket lyckat. På vår hemsida under album finns det dokumenterat. Styrelsens förslag om ett rullande system för att arrangera festligheterna avslogs på stämman. Firandet får arrangeras på frivilligt sätt som tidigare. 
Filminspelning v. 27 av Bavaria film. Nästa vecka från 29/6 - 3/7 kommer det att bli inspelning av nya "Inga Lindström-avsnitt" på skäret hos Anton Manhem. Parkering av bilar kommer att ske på grusplanen vid ängen och nere vid skäret. Om ni har frågor kontakta Anissa Mehnert 072 718 61 81.
Kör försiktigt på vägarna och visa hänsyn. Nu när det är sommar är det mycket barn, vuxna och hundar på vägarna, så kör försiktigt. Tänk också på att det dammar mycket från vägen. Visa hänsyn till grannarna och undvik störande arbeten, tidigt och sent på dagarna.
Kör även försiktigt på sjön. Var uppmärksam och ta hänsyn till badande personer. Kör långsamt med båtar och vattenskoter och dra inte upp svall som kan orsaka skador på bryggor och andra båtar.
Vattenprover har tagits i Fredöviken. I början på juni togs vattenprover för att säkerställa bra badvatten i Fredöviken med anledning av alla utsläpp från Emtnäs. Den mikrobiologiska analysen visar att vattnet är tjänligt som badvatten.   

Kontrollera era vattenmätare. Det är viktigt att kontrollera vattenmätaren regelbundet för att se om den fungerar och om den inte gör det meddela styrelsen och köp en ny från Minol. Vi har en reservmätare vid behov. 
Uppdatera hemsidan med era data. Alla måste nu logga in sig och skriva in sina adresser och tel.nr i adressboken. Ni behöver inte informera styrelsen om adressändring när ni byter adress, telefonnummer eller e-post, utan ni kan själva uppdatera på hemsidan. Rätta adresser är viktiga för att kunna skicka information och om det händer något.

Information om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev eller övrig info hittar ni på vår hemsida: www.fredon.se.
Vi önskar er en riktigt skön sommar här på Fredön
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