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NYHETSBREV NR. 44 2015-08-26
Vattenavläsning av Minol. Vattenavläsning av samtliga fastigheter på Fredön kommer att äga rum den 1 september. Minol kommer då att gå runt i området och pejla vattenförbrukningen på alla mätare. Om vi inte får träff på en vattenmätare  kommer vi höra av oss till fastighetsägaren, så tag inte bort mätaren före det datumet. Fakturor kommer att skickas ut inom ca. en månad och betalning ska göras senast 30 november.
Städdag lördagen  den 26 september  kl.10 på ängen. Välkomna till städdagen då vi kommer att: rensa diken, rensa sly, elda och snygga till i området samt information och möjlighet att ställa frågor. Vi hoppas att så många som möjligt kan vara med. Vi bjuder på korv och dryck. 

Dränering av fotbollsplanen i höst. Det är mycket blött på fotbollsplanen pga att dräneringen är dålig och två brunnar är trasiga. Vi har tagit in offerter på arbetet och gett uppdraget till Thunman som kommer att utföra arbetet under hösten. 

Parkering på mötesplatser. Det förekommer ganska ofta att bilar parkerar på mötesplatserna och det är förbjudet enligt trafikreglerna. Mötesplatserna är till för att underlätta framkomligheten på Fredövägen  
Påminnelse om vad som får kastas i sopcontainern och bruna tunnorna. Det är väldigt tråkigt att behöva "tjata" om vad som får kastas i sopcontainern och bruna tunnorna. Det är inte tillåtet att ställa sopor utanför containern vilket förekommer. Det finns mycket tydlig information vid containern hur man hanterar olika sopor. Detta slarv orsakar merarbete för dom som sköter området och extra kostnader för alla fastighetsägare och det ser inte trevligt ut i området.

Problem med nedskräpning på udden och badplatsen i sommar. För allas trevnad tag med er skräpet hem när ni är på området. Tyvärr så har det skräpats ned en hel del, så att de som sköter området har varit tvungna att städa upp flera gånger i sommar. Det är inte trevligt att komma till udden eller badstranden när det ligger rester från picknick, en massa toapapper, tamponger och fimpar.
Uppdatera hemsidan med era data. Alla måste nu logga in sig och skriva in sina adresser och tel.nr i adressboken. Ni behöver inte informera styrelsen om adressändring när ni byter adress, telefonnummer eller e-post, utan ni kan själva uppdatera på hemsidan. Rätta adresser är viktiga för att kunna skicka information och om det händer något.

Information om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev eller övrig info hittar ni på vår hemsida: www.fredon.se.
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