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NYHETSBREV NR. 46 2015-11-03
Vattenavläsning av Minol. Vattenavläsning gjordes i början på september och nu har vi analyserat alla data och rättat till felaktigheter. Ni kommer snart att få en faktura från Minol och förfallodatum är 30 november. Kostnaden för vatten och avlopp i år är 23 kr/m3. Enligt beslut på stämmen så kommer en påminnelseavgift på 500kr att tas ut 30 dgr efter förfallodag om inte fakturan är betald.
Nu är det snart vinter och då är det viktigt att se om sitt hus för att undvika skador i fritidshuset under vintern. Om ni har sommarvatten så är det viktigt att stänga av vattnet korrekt . Sommar- vattenventilen måste stängas helt för att den inte ska stå och rinna. Om inte vattenmätaren sitter frostfritt ta bort den och förvara frostfritt. När ni monterar vattenmätaren till våren tänk på att sätta den med pilen i rätt riktning. 
Snöröjning och sandning vintern 2016 kommer att skötas av vägföreningen som vanligt. Snöröjning av Fredövägen och stickvägar kommer att ske vid ca 10 cm snödjup inom 8 timmar. Sandlådor finns utplacerade vid vissa backar om det blir problem att ta sig fram. Observera att gruset är endast till för samfällighetens vägar och inte till privata infarter eller tomter.  
Hastighetsmätningar har gjorts på Fredövägen. Det är mycket diskussioner om att det körs för fort i området, så styrelsen har låtit NTF göra en hastighetsmätning under 1 vecka, 23/9 - 30/9 vid sopcontainern. Rapporten visar att det passerade 611 fordon varav 80 var cyklar och av fordonen höll 89% hastighetsbegränsningen 30km/tim, 8% körde 1-5 km/tim för fort, 1% körde 6-10 km/tim för fort och 2% körde 10-16 km/tim för fort. Högsta uppmätta hastighet var 46 km/tim.

Uppdatera hemsidan med era data. Alla måste nu logga in sig och skriva in sina adresser och tel.nr i adressboken. Ni behöver inte informera styrelsen om adressändring när ni byter adress, telefonnummer eller e-post, utan ni kan själva uppdatera på hemsidan.
Information om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev eller övrig info hittar ni på vår hemsida: www.fredon.se.
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