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NR. 49 2016-04-19
Nu är det vår och dags för städdag. Välkomna lördagen den 30 april kl.10 till ängen, då vi ska fokusera på att rensa upp området efter stormen Helga. Det blåste ner mycket grenar och vi har fällt träd så det är mycket som behöver eldas och snyggas till. Alla träffas på ängen där vi bildar olika arbetslag  och delar upp området. Tag med er sekatörer, röjsågar och krattor. Vi hoppas att så många som möjligt kan vara med. Vi bjuder på korv och dryck  kl.13.00 samt information och möjlighet att ställa frågor.  

Montering av vattenmätare efter vintern. Ni som tar bort vattenmätaren under vintern och när ni sätter tillbaka den tänk då på att ni monterar den rätt med pilen i vattenflödets riktning för annars mäter den fel. Ni debiteras då en schablonkostnad. Om er vattenmätare har frusit sönder under vintern, lämna den trasiga till styrelsen för avläsning och beställ ny från Minol. 
Årsstämma i Fredöns Samfällighetsförening är söndagen den 5 juni kl. 10 på ängen. Kallelse och agenda kommer att skickas ut senare.
Vassklippning.  Om någon fastighetsägare vill röja vass på samfällighetens mark måste man ha tillstånd från styrelsen innan detta sker. Klippning av vass får endast göras under vissa perioder och aldrig under häckningsperioder. Information om vassklippning finns på Länsstyrelsens hemsida.  
Ny information om grannsamverkan. På anslagstavlan har Lars Lindqvist   satt upp Nyhetsbrev från Grannsamverkan och du kan även gå in på deras hemsida www.samverkanmotbrott.se . Där finns många användbara tips och råd hur du minskar risken att bli av med värdefulla saker, vad som är attraktivt och tjuvarnas beteende. Det finns även info om hur man kan märka sin båtmotor, för att ev. minska risken för stölder. 
OBS! Se över era brevlådor . Kontrollera att era brevlådor är i bra skick och sitter fast ordentligt och att det finns namn och adress på dom. Det finns ett antal brevlådor i området utan namn och adress, dessa  kommer att tas bort.   

Viktigt att uppdatera hemsidan med era data. Tyvärr saknas det fortfarande data från 31 fastigheter, som inte har loggat  in sig och skrivit in sina adresser och tel.nr i adressboken. Det är jätteviktigt att kunna nå olika fastighetsägare om det händer något  tex. stormen Helga eller stölder. 
Information om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev eller övrig info hittar ni på vår hemsida: www.fredon.se.
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