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NR. 50 2016-06-17
VI ÖNSKAR ER ALLA EN RIKTIGT TREVLIG MIDSOMMAR OCH  SKÖN SOMMAR HÄR PÅ FREDÖN 

Midsommarfirande på traditionellt vis som tidigare år, samling på ängen kl.10.00 för att klä midsommarstången och firandet börjar kl.14.00. Om ni har några frågor och om det är någon som kan hålla i lekarna kontakta Christina Morander. Info finns även på anslagstavlan.

Välkomna till ängen 
Kontrollera era vattenmätare, avstängningsventiler och kranar. Det är viktigt att ni kontrollerar era vattensystem regelbundet, så att det inte finns några läckor. Vi har läckor i området som vi inte har hittat, en läcka hittades förra veckan. Förra året hade vi en differens på ca 850 m3 mellan kommunens avläsning och vår avläsning. Om ni ser att det är ovanligt blött någonstans eller verkar konstigt meddela styrelsen. 
Kör försiktigt på vägarna och på sjön och visa hänsyn. Nu när det är sommar är det mycket barn och vuxna här ute, så kör försiktigt. Tänk också på att det dammar mycket från vägen. Visa hänsyn till grannarna och undvik störande arbeten, tidigt och sent på dagarna.

Viktigt att uppdatera hemsidan med era data. Tyvärr saknas det fortfarande data från ett antal fastigheter, som inte har loggat  in sig och skrivit in sina adresser och tel.nr i adressboken. Det är jätteviktigt att kunna nå olika fastighetsägare om det händer något  tex. stormen Helga eller stölder. 
Information om tex. adresser till styrelsen, tidigare nyhetsbrev eller övrig info hittar ni på vår hemsida: www.fredon.se.
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